
Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 

a m M i t t w o c h , 2 7 . M a i 2 0 2 6 u m 2 0 . 0 0 U h r i m 
Dorfgemeinschaftshaus

Tagesordnung 
1. Ehrung der Blutspenderinnen und Blutspender
2. Anpassung der Kindergartenbeiträge
3. Bauangelegenheiten 

• Aufstockung und Ausbau DG zu 2. Wohneinheit mit Anbau 
Treppenhaus an best. Wohnhaus auf Flurstück Nr. 56/21, 
Gemarkung Boms

4. Bekanntgabe einer Eilentscheidung des Bürgermeisters gemäß 
des § 43 GemO BW sowie der informellen Vorabstimmung des 
Gemeinderats im Umlaufverfahren

5. Sachverhalt: Anpassung der inneren Erschließung im Baugebiet 
OT Litzelbach

6. Verlesung des Protokolls der letzten Sitzung / Bekanntgaben
7. Verschiedenes

Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen.
Im Anschluss findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 

Bürgermeisteramt

Rathaus geschlossen
Das Rathaus ist in der Zeit vom 25. Mai bis 05. Juni 2026 
geschlossen.
Ab Montag, 08. Juni 2026 sind wir wieder zu den üblichen 
Öffnungszeiten für Sie da.
In dringenden Fällen wenden Sie sich bitte an den 
Gemeindeverwaltungsverband Altshausen unter der Telefonnummer 
07584/ 9205-0.
Bei Notfällen schreiben Sie uns eine E-Mail mit kurzer Beschreibung 
Ihrer Angelegenheit und hinterlassen Sie bitte eine Telefonnummer.
Wir bitten um Kenntnisnahme und Beachtung.

Bürgermeisteramt

Baubeginn in Haggenmoos
Am 11. Mai 2026, fiel der offizielle Startschuss für die 
Erschließungsarbeiten im neuen Baugebiet der Gemeinde Boms im 
Ortsteil Haggenmoos. Mit dem Beginn der Erdarbeiten startet die 
Gemeinde einen weiteren wichtigen Schritt zur Entwicklung von 
neuem Wohnraum und zur nachhaltigen Ortsentwicklung.
Auf dem Bild ist ein großer Kettenbagger bei den ersten 
Aushubarbeiten auf einer landwirtschaftlich geprägten Fläche zu 
sehen. Der Boden wird bereits vorbereitet und bewegt, während 
Staubentwicklung und frische Erdaufschüttungen den aktiven 
Baustart deutlich erkennen lassen. Die Arbeiten finden bei trockener 
Witterung statt, was gute Voraussetzungen für einen zügigen 
Baufortschritt bietet. Im Hintergrund sind freie Wiesenflächen und die 
ländliche Umgebung des künftigen Baugebiets sichtbar.
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Mit der Erschließung werden in den kommenden Monaten die 
notwendigen Infrastrukturmaßnahmen wie Straßenbau, Wasser- 
und Abwasserleitungen sowie weitere Versorgungsanschlüsse 
umgesetzt. Ebenfalls vorgesehen ist die Verlegung moderner 
Glasfaser- beziehungsweise Breitbandanschlüsse, um das neue 
Baugebiet zukunftssicher mit leistungsfähigem Internet auszustatten. 
Die Gemeinde schafft damit die Grundlage für zukünftige Bauplätze 
und die weitere Entwicklung des Ortsteils Haggenmoos.

(Foto: Jörg Stadler, 11.5.2026 OT: Haggenmoos Gemeinde 
Boms)

Rückblick des Musikverein Boms

Am Donnerstag, 16. Apr i l 2026 fand die jähr l iche 
Generalversammlung des Musikverein Boms e.V. statt. Nach der 
Begrüßung durch Vorstand Sebastian Michler wurde den 
Verstorbenen des vergangenen Jahres gedenkt, umrahmt von einer 
kleinen Bläser-Abordnung.
Im Bericht der Vorstandschaft gab Karina Blaser einen Rückblick 
über die besonderen Momente des vergangenen Jahres 2025 des 
Musikvereins. 
Neben den jährlichen Auftritten in und um Boms und dem 
Fotoshooting mit der neu angeschafften Uniform war die 
Konzertreise zur Freundschaftskapelle nach Niederrasen - Südtirol 
das Highlight des Jahres und führte zu neuen gemeinsamen 
Erlebnissen und Erinnerungen.
Dirigent Wolfgang Huber ließ das Jahr 2025 musikalisch Revue 
passieren und gab zugleich Ausblicke auf kommende Auftritte und 
sogar das Konzert 2026.
Kassier Sebastian Michler konnte für das Jahr 2025 eine positive 
Bilanz ziehen, auch wenn dieses mit großen Ausgaben wie der 
Anschaffung der neuen Uniform verbunden war. Kassenprüfer 
Richard Wetzel bestätigte im Anschluss die tadellose 
Kassenführung.
Jugendleiterin Sabrina Stärk berichtete von einer sehr guten 
Nachwuchsarbeit. Aktuell sind rund zehn Kinder in Ausbildung. Die 
Flötengruppe, geleitet durch Lisa Stumpp, konnte erneut angeboten 
werden und umfasst aktuell sechs Kinder.
Unter dem Tagesordnungspunkt „Wahlen“ wurden die Vorsitzenden 
Karina Blaser und Carolin Schädler in ihrem Amt bestätigt. Auch die 
passiven Ausschussmitglieder Jörg Barth und Rudolf Schiller sowie 
Kassenprüfer Richard Wetzel wurden wiedergewählt. Andrea 
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Blersch konnte als weitere Kassenprüferin gewonnen werden. Lisa 
Stumpp löst Sabrina Stärk als Jugendleitung ab. Silvana Henschke 
übergibt das Schriftführeramt an Bianca Halder. Als aktive Besitzerin 
rückt Leonie Schmid für Julia Schmid auf. Isabel Finger übernimmt 
das Amt des Kassiers von Sebastian Michler, der dies als 
Interimslösung übernommen hatte. Bürgermeister Jörg Stadler 
fungierte als Wahlleiter und beglückwünschte alle Gewählten.
Zum Abschluss der Versammlung wurden Herbert Schädler und 
Hubert Lang für vorbildlichen Probenbesuch gewürdigt. 
Darüberhinaus konnten vier Musikerinnen Präsente für 
Musikernachwuchs überreicht werden.
Für Sabrina Stärk, Silvana Henkschke und Julia Schmid gab es zum 
Dank für ihr Engagement im Ausschuss ebenso ein Präsent.

Einladung Gaudispiele
Liebe Bürgerinnen und Bürger,

anlässlich des diesjährigen 25. Jubiläums 
der Kellergoischdr Boms, möchten wir 
zusammen mit euch feiern. 
Hierzu laden wir euch alle herzlich zu 
unseren Gaudispielen am 11.07.2026 ab 14 
Uhr ans DGH nach Boms ein.
Freut euch auf einen unterhaltsamen 
Nachmittag mit Spiel und Spaß. Es erwarten 
euch verschiedene lustige Spiele, bei denen 
der Spaß und das gemeinsame Feiern im 
Mittelpunkt stehen.

Wir freuen uns über eure Anmeldungen. Eine Gruppe kann aus 
max. 5 Personen gestellt werden und die Teilnahme ist ab 14 Jahren 
möglich.
Anmeldungen sind ab sofort telefonisch bei Selina Ummenhofer 
unter der Nummer 0179 5305381 möglich.
Wir freuen uns euch begrüßen zu dürfen und gemeinsam mit euch 
einen unvergesslichen Tag mit anschließendem gemütlichen 
Ausklang erleben zu dürfen.

Das Gremium der Kellergoischdr Boms

Vereinsnachrichten
Bildungs- und Sozialwerk der Landfrauen e.V.
Ortsverein Boms
Liebe Landfrauen, sowie Männer und Freunde, Bekannte der 
Landfrauen,
im Juli wollen wir unseren Jahresausflug mit Euch machen.
Unser Ziel wird Weleda in Schwäbisch Gmünd sein (Weleda kennt 
vielleicht jeder, ist ein Hersteller für Naturkosmetik). Bei einer 
sicherlich interessanten Führung durch den Kräutergarten und den 
Einblick in die Firma kann danach auch jeder noch a bissl was 
einkaufen.
Auf der Fahrt zu Weleda werden wir uns in Ulm bei Seeberger im 
Café mit einem reichhaltigen Frühstück stärken.
Wenn wir gegen Abend Richtung Heimat fahren, werden wir bei 
deftigem Vesper den Ausflug ausklingen lassen.
Abfahrt ist geplant um ca. 8.00 Uhr
Heimkehr um ca. 20.00 Uhr
Für den Ausflug bitten wir um eine verbindliche Anmeldung und 
Anzahlung, damit wir besser planen können.
Anzahlung von 50,00 € bitte auf unser Vereinskonto:
IBAN: DE 69 6506 3086 0017 1370 04; BIC: GENODES1SAG
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Wer angezahlt hat, ist auch zugleich angemeldet
Anmeldung bis 05.06.2026
Es wäre schön, wenn wir den Bus füllen könnten 🙂

Eure Vorstandschaft, Silke Leuter
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